



Quadra 202 Norte Avenida LO 04, conjunto 01 lotes 05 e 06. - Bairro Plano Diretor Norte - CEP 77006-218 - Palmas - TO - <https://www.mpto.mp.br>

## RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

**Processo nº 19.30.1520.0000201/2020-44.**

**Assunto:** PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2020 do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, sob a forma de **SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS** para AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS DE INFORMÁTICA, visando atender as demandas do **Ministério Público do Estado do Tocantins**.

**Solicitante:** MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA

### 1- Questionamentos:

A empresa **MICROTÉCNICA**, em 17/09/2020, às 14h24min e 17h14min, por meio de correios eletrônicos solicita ao pregoeiro os seguintes esclarecimentos:

**Pergunta 01-** Item 10: "21. No mínimo 1 (uma) saída de áudio estéreo". Para que seja possível atender a estimativa de aquisição e para evitar o fracasso da disputa por falta de opções, entendemos que serão aceitos projetores com saída de áudio por alto-falante mono, sem saída de áudio via conector P2 ou RCA. Nosso entendimento está correto?

**Resposta 01:** O entendimento não está correto, as características devem ser iguais ou superior ao exigido no Edital.

**Pergunta 02-** Item 09: Com os avanços tecnológicos os fabricantes alteram constantemente seus processadores. Dessa forma, entendemos que serão aceitos processadores Octa Core com frequências mistas de 1.7Ghz e 2.3 Ghz. Nosso entendimento está correto?

**Resposta 02:** O entendimento não está correto, as características devem ser iguais ou superior ao exigido no Edital.

**Pergunta 03** - Tela... com tecnologia Super AMOLED - Esse tipo de tela é usada apenas em modelos topo de linha da fabricante Samsung, cujo valor ultrapassa o estimado solicitado. Dessa forma, para evitar o fracasso por falta de opções que atendam completamente, entendemos que serão aceitas telas do tipo TFT. Nosso entendimento está correto?

**Resposta 03:** Não, as características devem ser iguais ou superior ao exigido no Edital.

**Pergunta 04** - Gravação de vídeos - UHD 4K (3840x2160)@30fps - Para permitir atendermos o valor estimado solicitado, entendemos que será aceita resolução de gravação de FHD (1920x1080)@30fps. Nosso entendimento está correto?

**Resposta 04:** O entendimento não está correto, as características devem ser iguais ou superior ao exigido no Edital.

Colocamo-nos à disposição para maiores esclarecimentos através do e-mail: [cpl@mpto.mp.br](mailto:cpl@mpto.mp.br).

**Palmas-TO, 18 de setembro de 2020.**



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Azevedo Rocha, Presidente da Comissão Permanente de Licitação**, em 18/09/2020, às 15:49, conforme art. 33, do Ato PGJ nº 120, de 06 de novembro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0033012** e o código CRC **F1CD0E68**.